



倾听尼山

2020中国(曲阜)国际孔子文化节
第六届尼山世界文明论坛

会刊



争做新时代健康卫士,用大爱谱写白衣执甲、共克时艰的英雄赞歌 济宁医学院附属医院勇于“抗疫”彰显担当本色

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孔茜
通讯员 张勇 马澍旸 董雅宁 马骏 程丹

2020新年伊始,一场新冠肺炎疫情突然袭来,在这场殊死较量中,中国人民和中华民族铸就了“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的伟大抗疫精神。作为众多抗疫大军中的一支光荣队伍,济宁医学院附属医院广大员工凭借顽强的意志和必胜的信心,与全国人民一道谱写了一曲白衣执甲、共克时艰的英雄赞歌。

四条战线全力抗疫 交上一份合格答卷

作为济宁市新冠肺炎医疗救治定点医院之一,济宁医学院附属医院党委靠前指挥、统一领导,统一部署,第一时间成立了由济宁医学院党委委员、副校长、济医附院党委书记崔文和济医附院党委副书记、院长甘立军任组长、其他院领导任副组长、相关职能部门负责人和有关专家为成员的防控工作领导小组。同时,医院开辟了医

院本部疫情防控,派出两批医疗队支援湖北,紧要关头支援市区定点医院、派出市级医疗专家组等四条战线,共有500余人参与“战疫”,实现了疫情防控阶段性胜利,全体医护人员零感染,向党和人民交上了一份合格答卷。鉴于医院在抗疫工作中做出的突出贡献,医院被山东省总工会授予山东省五一劳动奖状。



疫情期间,16人火线入党。

党员带头冲锋一线

书写时代责任担当

白衣映丹心,一线党旗红。越是危难时刻,越能体现共产党员的本色。疫情期间,全院战斗在疫情一线的党员达到161人,向党组织提交入党申请书人员达到196人,其中16人火线

入党,他们以实际行动向党组织表达战胜疫情的决心,书写时代责任担当。入党积极分子李岷、陈莉是第一批支援湖北医疗队员,鉴于他们在前线的优秀表现,山东省医疗队临时

党支部批准他们“火线”入党。疫情期间,广大党员自愿捐款支持防控工作,捐款金额达到13万元。医院被中国医院协会授予“全国抗疫工作党建先锋团队”称号。

18勇士支援湖北抗疫

当选齐鲁时代楷模

在湖北抗疫的紧要关头,医院先后派出两批医疗队共18名队员奔赴前线开展工作。他们带着孔孟之乡人民的重托,将大爱带到了荆楚大地,面对看不见的病毒,他们舍生忘死,迎难而上,

在50多天的时间里夜以继日救治患者。第一批医疗队共救治患者263名,其中重症、危重症52名,年龄最大92岁,最小9个月;第二批医疗队救治患者75人,胜利完成救援任务,全体队员零感

染,无意外,为湖北抗疫工作做出了突出贡献。山东支援湖北医疗队被中共山东省委宣传部授予“齐鲁时代楷模”称号,18位勇士被湖北省委、省政府授予“最美逆行者”荣誉称号。

显现大爱无疆精神

80余人次荣获抗疫表彰

在医院抗疫队伍中,有70后、80后,也有90后,他们是父母,是子女,是妻子,是丈夫,面对疫情,他们化身勇敢逆行的白衣战士,成为新时代最可爱的人。

张宗雷是济医附院心脏急诊科主治医师,疫情发生后,张宗雷第一时间写下了“请战书”,在支援市区抗疫中,他不怕危险,勇于担当,在寒夜中连续工作一整晚,完成了新冠肺炎患者的初步筛查分诊。作为一名党员,他连续一线工作50多天,不顾个人安危,每班都进入隔离病房查看患者。患者康复出院,进入为期14天的医学隔离观察,他继续履行医务工作者的职责,直到所有患者完全康复出院。9月8日上午,张宗雷作为全国抗击新冠肺炎疫情先进个人代表,应邀

参加全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会并领奖。

而身为济医附院呼吸与重症医学一科二病区护士长的李岷在援助湖北黄冈疫情工作中任劳任怨、勇于担当,参与病区与重症病区改建工作,每天常常睡眠不足5个小时。他积极开展呼吸康复工作,组建了大别山区域医疗中心呼吸康复团队,改善了患者症状,加速了患者康复。国家卫生健康委、人力资源社会保障部联合授予李岷“全国卫生健康系统疫情防控工作先进个人”称号。

据统计,济医附院目前受到省、市级表彰人员达到80余人次。其中支援湖北队员孔立、张岭被授予“山东好人”称号;90后的张岭被中宣部确定为抗疫重大先

进典型在全国集中宣传报道;支援湖北队员姜曙光家庭登上中央电视台六一节目;支援湖北队员葛继文受到山东省卫生健康委通报表扬;感染性疾病科主任山凤莲、感染办主任刘宏、门诊部主任李莲芝被济宁市委、市政府评为“建功济宁”先进个人。

在此次抗疫工作中,发生在济医附院的一幕幕抗击疫情抢救生命的画面,一封封来自一线的家书、稿件、日记,一个个感人的故事,令人感动和难忘。在这场没有硝烟的战争中,全体附院人得到了精神的洗礼和淬炼,纷纷表示继续做好常态化疫情防控工作,努力实现疫情防控和医院高质量发展,为保障群众身心健康和生命安全做出新的更大贡献。



四条战线全力抗疫,交上一份合格答卷。



张宗雷应邀参加全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会并领奖。



白衣执甲,英雄凯旋。